
Hotel Fiesta M
Opis

Fiesta M 4* Sunčev Breg
Hotel se nalazi u prvoj liniji hotela, na 10m od plaže. Sadržaj hotela: lift, sef na recepciji (4€
dnevno), bazen, internet kafe (doplaćuje se), Wi-Fi, menjačnica, parking, restoran, bar.

Sadržaj soba i studia: klima, sef, terasa, TV SAT, telefon, mini bar, kupatilo, fen za kosu.

Sunčev breg je letovalište koje se nalazi na jugoistoku Bugarske na samo 30km severno od Burgasa.
Ovo najmodernije letovalište na Crnom moru smešteno je u 8km dugom peščanom zalivu koji formira
polumesec, okrenut na istok. Severna deo letovališta blago se uzdiže uz poslednje obronke Stare
planine, gde se graniči sa gradićem Sveti Vlas. Na južni deo praktično se nastavlja novi Nesebar u
čijem je podužetku poluostrvo na kome se nalazi drevni grad Nesebar, koji je pod zaštitom
UNESCOa. Međunarodni aerodrom Burgas nalazi se na 36km od Sunčevog brega, a luka i železnička
stanica Burgas na 40km. Postoje redovne autobuske linije sa regionalnim centrom Burgasom (40km)
i gradom Varna koji se nalazi na 90km severno od letovališta. Odmaralište razpolaže sa peščanom
plažom dužine oko 10km i širine od 30 pa i do 100m, koja je celom svojom dužinom od sitnog,
zlatnožutog peska, u čijim zaštićenim delovima rastu 16 vrsti retkih trava. U okviru letovališta
izgrađeni su i parkovi. Klimatski uslovi su jako prijatni sa 1700 sunčanih časova od maja do oktobra.
Kapacitet samog letovališta je preko 350 000 kreveta. A sve pomenuto upotpunjuje se sadržajima
poput: surfinga, skijanja na vodi, jedrenja, tenisa, kuglanja, jahanja, a sa 3 akvaparka i
mnogobtojnim otvorenim i zatvorenim bazenima i mini-golfom Sunčev breg svojim gostima pruža
interesantiji i nesvakidašnji odmor.

Aranžman obuhvata

smeštaj u objektu po izboru na bazi izabrane usluge za 10 noćenja
tehničko vođstvo i organizaciju puta

Aranžman ne obuhvata

prevoz (cena po osobi iz tabele u eurima)
boravišnu taksu u iznosu od 5€ po osobi za ceo boravak (plaća se u agenciji)
međunarodno putno zdravstveno osiguranje



individualne putnikove troškove
Polasci autobusa JUN: 20, 25, 30; JUL: 05, 10, 15, 20, 25, 30; AVGUST: 04, 09, 14, 19, 24, 29.

Način plaćanja

30% prilikom rezervacije od cene aranžmana, a ostatak minimum 15 dana pre početka
putovanja po srednjem kursu NBS na dan uplate,
40% prilikom rezervacije, a ostatak u jednakim mesečnim ratama, putem čekova građana ili
administrativne zabrane.

Autobuski prevoz

Polasci autobusa JUN: 20, 25, 30; JUL: 05, 10, 15, 20, 25, 30; AVGUST: 04, 09, 14, 19, 24, 29.

Napomene

NAPOMENE:

Za sve rezervacije koje su napravljene u periodu trajanja ranog booking-a važe posebni uslovi
za promene i otkazivanje aranžmana. Svaka promena (ime, prezime, datum polaska, tip
smeštaja, dodavanje putnika i slično) podrazumeva primenu novih cena iz trenutno važećeg
cenovnika. Uslovi važe za sve hotele.
Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman obavezno je navesti datum rođenja deteta
koji se najavljuje hotelu. Hotel zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz
netačno prijavljenih podataka putnika.
Organizator putovanja ne garantuje spratnost, pogled, broj smeštajne jedinice, sedište u
autobusu, ukoliko to nije predviđeno cenovnikom kao mogućnost doplate. Sve vrste usluga,
specifičnog obima, kvaliteta, karakteristika i namene koje nisu predviđene programom
putovanja, a za koje je putnik zainteresovan, putnik je u obavezi posebno pismeno ugovoriti sa
organizatorom, pre putovanja, ukoliko je organizator u mogućnosti da obezbedi realizaciju
takvih posebnih usluga. Ukoliko između putnika i organizatora nisu posebno pismeno
ugovorene usluge drugačijeg obima, kvaliteta, karakteristika i namene, iste ne mogu biti
opravdano očekivane i zahtevane.
U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se poslednjeg dana boravka
napuštaju najkasnije do 10:00 h
Specijalni zahtevi (pogled na more, francuski ležaj, lokacija sobe i slično) – agencija će
proslediti specijalne zahteve putnika ali nije u mogućnosti da garantuje njihovo dobijanje.
Raspodelu soba u hotelu vrši recepcija po dolasku u hotel. Agencija ne može uticati na
spratnost, poziciju sobe, veličinu ležaja.
Navodi o sadržaju određenih usluga ili sadržaja koje pruža hotel, ne podrazumeva obavezno
besplatno korišćenje istih. Moguća je doplata, na licu mesta, na recepciji hotela, za korišćenje
pojedinih usluga (masaža, sauna, spa centar, fitnes, internet, sef, konzumacija pića i grickalica
iz mini frižidera/mini bara, sportski tereni i slično.)
Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta prijave za
putovanje i uplate akontacije.



U nekim hotelima u Bugarskoj se plaća parking – agencija ne može uticati na cenu parkinga,
isto tako nije moguće izvršiti rezervaciju istog. Cenu i raspoloživost parking mesta određuje
hotel na licu mesta.
Mole se svi putnici da pažljivo pročitaju napomene i Opšte uslove putovanja pre polaska na
putovanje. Potpisom prijave (ugovora) i uplatom akontacije agencija smatra da se putnik u
celosti upoznao sa Opštim uslovima putovanja i programom putovanja.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Niturs Licenca OTP 507/2020. TA Fun
Travel Niš je ovlašćeni subagent.


